

崇川濠滨演绎中国梦

本报讯(记者何家玉)10日晚,中国梦·江海风——2014全市文艺调演暨“濠滨夏夜”广场文艺晚会崇川区专场,在市区文化广场举行。副市长朱晋等与市民一起观看了演出。

整场节目改变了以往由两位主持人搭档串场的形式,而是由一个普通家庭成员间的对话,引出一个个节目。少儿舞蹈《向梦想奔跑》、表演唱《看看崇川好景象》、京歌《中国梦》等精彩节目一一呈现,也诠释了什么是中国梦,让百姓了解在实现中国梦、崇川梦当中应该做些什么、可以做什么。

“警营摄影赛”评选揭晓

本报讯 由市公安局、市摄影家协会联合办的中国梦·平安城“警营风采摄影大赛”评选10日揭晓。

经多轮评选,消防战士陶杰抓拍的日照《烈火真情》、通州摄影家牟多敏的《公安干警勇救跳楼女》获一等奖,苏小明等5名作者获二等奖,张萍等10位作者获三等奖。这些佳作连同80幅入选作品将在本月18日市公安文化节上亮相后,移师更俗剧院公开展出。 王广祥

体育系统举办道德讲堂

本报讯(记者何家玉)今天是第六个“南通体育日”。昨天下午,市体育系统举行“我为体育之乡添光彩”道德讲堂活动,宣传体育道德模范事迹,激发广大体育人参与道德实践的积极性和主动性。

“古希腊,烽烟烈。城邦裂,天神怒。”活动中,来自各县(市)区体育局、市体育局直属单位的100多位体育人,诵读了《体育道德三字经》,观看了海安县北凌农民体育群体、网球高级教练徐珊珊等体育道德模范的介绍短片,聆听了他们的模范故事,通过“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”,进一步激发体育正能量。

市少儿羽毛球赛启东落幕

本报讯(记者黄海)8-10日,市少儿羽毛球比赛在启东圆满落幕。

本次比赛由启东市体育局承办,羽毛球是我市传统体育项目,作为后备力量的一次大检阅,我市10支代表队分别参加了儿童甲组男子、儿童甲组女子、少年乙组男子、少年乙组女子的团体及单项的角逐,经过激烈比赛,海门市夺得儿童甲组男子、女子,少年乙组女子冠军,崇川区夺得少年乙组男子组冠军。

南京六朝博物馆开放

贝聿铭之子领衔设计



据新华社南京8月11日电 由贝聿铭家族设计、全国第一个以东吴、东晋、宋、齐、梁、陈朝代为主题的“六朝博物馆”在南京落成,11日对公众开放,一大批“国宝”实物原地展出。

南京六朝博物馆由贝聿铭的儿子贝建中领衔设计。馆内负一层有一段长20米、宽10米的夯土城墙,这是六朝建康城东城墙的一部分,距今已有1700多年。

襄阳一工地挖出隋唐古墓群
施工已被叫停

据新华社武汉8月11日电 近日,湖北襄阳市樊城区柿铺街道一工地发现一座古墓群,考古人员初步判断其为隋唐时期古墓。目前施工已经被叫停,专家将经过科学论证之后对古墓进行抢救性发掘。

襄阳市文物考古研究所王志刚告诉记者,在200平方米的范围内就发现存有5座古墓,这种古墓群分布较为密集,非常少见,具有很高的出土发掘意义。

梦想不仅属于英雄

彭于晏主演《黄飞鸿之英雄有梦》

据新华社北京8月11日电 由彭于晏领衔主演,洪金宝、王洛丹、井柏然、王祖蓝、张晋、梁家辉、杨颖等联袂出演的电影《黄飞鸿之英雄有梦》将于11月21日起上映。彭于晏10日在京说,“梦想”是影片的关键词,虽然“英雄有梦”,但梦想不仅属于英雄,普通人也要为梦想而奋斗。

据导演周显扬介绍,影片故事发生在清末,广州珠江码头边,黑虎帮进行着卑鄙的贩卖人口勾当,黄飞鸿看在眼里,内心焦急万分,和他的朋友们设下陷阱,救下了穷苦的人们,用双手创造了新天地,开始了他的传奇人生。

据新华社北京8月11日电 第二届青奥会16日将在南京揭幕,11日中国代表团正式成立,代表团由179人组成,其中运动员123人,大部分来自竞技体校、体育传统学校、体育中专和普通高中初中。成立大会上中国队队员普遍表达了激动的心情。队员在青奥会上有两大目标:第一广交朋友,传递友谊;第二也力争在竞赛中取得成绩。

15岁的赵喻洁是女足10号,来自上海体育职业技术学院,是国少队队员。据赵喻洁介绍,参加青奥会的中国女足队员基本都是15岁。谈到青奥会的期待,赵喻洁说:“成绩依然重要,但青奥会更是青年朋友的聚会,以交流为主,我要多交几个朋友,了解全世界的文化。”

17岁的林桂坤现在是羽毛球国家队队员,来自浙江体育职业技术学院,他是今年的世青赛冠军,而且是单打和团体双料冠军。谈到青奥会的特别之处,林桂坤说:“青奥会侧重跟其他国家

家队员多交流,会安排很多集体活动,能收获很多新朋友。青奥会上我希望发挥出自己水平,不会定死目标,输了也接受。”

1米92的迪拉娜是女篮中锋,今年17岁,练习篮球七年。她出生在新疆,是维吾尔族选手。2007年,在前男篮国家队队员杜峰的帮助下,她到广东练篮球。迪拉娜目前是U18国青队队员,入选国青队两年。谈到青奥会目标,迪拉娜毫不含糊:“第一届青奥会,中国女篮夺得冠军,这次的目标依然是争取好成绩,努力卫冕。”

17岁的樊振东是乒乓球国家队队员,教练是前国手刘国正。去年进入国家队一队的樊振东已有不俗的成绩,是去年全运会男双和男团双料冠军,今年世锦赛团体冠军。樊振东期待在青奥会上当好东道主,“东道主的风貌一定要表现出来,真诚用心地去与别人相处。”

青奥会中国军团成立

由179人组成 运动员123人



南京青奥会开幕式彩排中,《筑梦》节目视觉效果惊艳。

CFP供图

再遇免费付费选择题

英超新赛季中国电视转播成疑

新赛季英超揭幕只剩最后一周了。

尽管英国在我们的万里之外,但中国球迷对于英超的热情和关注肯定超过了自己的中超。放眼国际足坛,英超的精彩程度、关注度和商业价值让他们已经雄霸世界第一联赛多年。无论是对于球迷,还是对于职业足球的产业链来说,除去全球化的世界杯之外,英超就是足球圈的最后的一块大蛋糕。

最容易推广的联赛

推广一项足球赛事,最基本的自然就是赛事的水准。在欧洲五大联赛中,英超的精彩程度是无法比拟的。

虽然,梅西、C罗、内马尔和苏亚雷斯全部都在西甲,但其实西甲受关注的球队也就只有巴萨和皇马。拥有五大豪门的英超能上演悬念迭起的争冠大战,多轮赛事都有精彩的强强对话。尽管如今最顶级的超级巨星不在英超,但英超并不缺乏球星,尤其是来自全世界的球星,而且整体实力绝对在西甲和德甲之上。

赛事足够精彩,球星足够多,英超容易推广还有一个巨大优势就是比赛时间。精明的英国人是第一个想到亚洲球迷的,他们主动将每周最早的比赛提前到北京时间晚上7点45分,而且还经常会安排强强对话,如此贴心的定制服务自然为他们争取到了全世界最大范围内的球迷。

西甲虽然也做出了这样的尝试,但无法说服巴萨和皇马将比赛放在亚洲球迷习惯的时段。

金苹果还是烂苹果

当英超拥有了如此多的优势,也决定了想在如此巨大而美味的蛋糕里分到一块,需要付出的代价同样不菲。

对于英超联盟和各支球队来说,英超转播权绝对是“金苹果”,2013年到2016年的三个赛季,英超的国内转播收入是30亿英镑,海外转播收入是14亿英镑,涨幅都超过了70%。

而对于那些拿到转播权的机构,“金苹果”却有可能变成“烂苹果”,特别是对于收费看球还非常抵触的中国。当年,天盛以两次各5000万美元买下6个赛季英超国内转播权,结果四个赛季后就落得破产清盘的下场,其根源就是根本无法在国内推进收费看球的模式。

新赛季免费成疑

如今英超国内转播权属于新英体育,他们以超过10亿人民币的价格签约了6个赛季,直到2019年。在收费看球还没有成为主流的大前提下,他们基本上不得不延续“二道贩子”的模式,再将转播权转手卖给有需求的各大电视台体育频道和直播的网站。

目前,新赛季英超的转播权只有PPTV一家正式完成了签约。而在五星体育的转播计划中,虽然英超首轮五大豪门的比赛都赫然在列,但后面都加了一句“直播仍处于待定中”,显然电视台这边还在谈判中。而像新浪、腾讯等门户网站也都没有已经签约新赛季英超版权的消息传出。在新赛季英超还剩下不到一周就揭幕的情况下,一旦谈判陷入僵局,那么中国观众就很有可能遭遇在赛季之初无法免费收看到英超豪门比赛的尴尬(PPTV有免费的场次,但很可能不包括豪门)。

·新体·

阿森纳大胜曼城

赢得社区盾冠军

据新华社伦敦8月10日电 一年一度的英格兰社区盾足球赛10日在温布利球场举行,上赛季的足总杯冠军阿森纳队以3:0战胜英超冠军曼城,10年来第一次赢得这项赛事的胜利。

阿森纳上一次赢得这项赛事冠军还是在2004年,而曼城是过去4个赛季中第三次参赛,并在2012年赢得冠军。

社区盾比赛(2002年以前称为慈善盾)是由英足总主办的由英超冠军对足总杯冠军的足球赛,起源于1909年,一直被认为是每年赛季开始前的揭幕战。

特松加击败费德勒

首夺罗杰斯杯冠军

据新华社多伦多8月10日电 法国网球名将特松加10日直落两盘将“瑞士天王”费德勒斩落马下,首次捧起罗杰斯杯大师赛冠军奖杯。

当天在多伦多北部约克大学网球中心举行的这场决赛中,特松加延续之前击败斯科维奇和默里的极佳状态,凭借盘末的关键破发以7:5拿下首盘。次盘较量中,两人胶着进入抢七大战,结果,特松加发挥出色,以7:3胜出。

“这场(比赛)将永记我心。两年前,我的膝盖在这里出了问题,如今,一切都改变了,”特松加赛后说。“这个胜利真是太特别了。我对罗杰(费德勒)充满敬意。”

罗比尼奥回归首秀

球迷发生冲突

据新华社里约热内卢8月10日电 巴西球星罗比尼奥在10日的巴甲第14轮比赛中上演了回归母队桑托斯的首秀,然而这场比赛却爆发了球迷冲突。

在桑托斯主场与科林蒂安队的这场比赛前,近100名球迷在球场外发生冲突。视频录像显示,双方球迷在赛前的冲突中手持铁棒,互相投掷石块和其他物品。桑托斯球迷在科林蒂安球迷入场时进行挑衅攻击,成为冲突的导火索。后来,冲突随着寡不敌众的科林蒂安球迷四散逃跑而平息。目前没有报道有人在冲突中受伤,但至少20人因此被拘留。

最终桑托斯队0:1不敌对手。

说学逗唱中寻觅乡音

“南通话·南通情”首届南通话综艺大赛启幕

本报讯(记者杜金荣)9日-10日,由南通日报社、南通市文广新局主办,南通市文化馆承办的赛格杯“南通话·南通情”首届南通话大赛首场海选,分别在赛格时代广场和万豪星城拉开帷幕。本次大赛以“弘扬优秀传统文化,打造地方文化品牌”为主旨,以南通话为切入点,通过综艺比赛的方式,展示南通话的语言内涵,进一步挖掘南通的风俗习惯、文化记忆和城市符号。

虽然首次比赛只是海选,但比赛现

场的气氛依然相当热烈,众多选手将南通话通过歌曲、小品、演讲等丰富的形式一一呈现。其中一群穿着蓝印花布的参赛选手特别醒目,他们是来自姚港社区的大叔大妈们。据了解,他们身上的比赛服装是为了本次大赛特别定制。表演快板儿的夏锦伟先生表示,他是土生土长的南通人,参加这个活动就是为了将南通话传承下去,“我们的下一代乃至再下一代都习惯说普通话甚至英语,而自己的乡音方言就很少听到了。”夏先生的

语气略显遗憾。

截至海选当天,本次大赛已经有超过400位选手报名参赛。本次南通话综艺大赛,面向南通市居民和来通从业、求学人员(非专业演员),参赛者须用南通话,从“说、学、逗、唱”四个方面,自由选择包括说学逗唱、故事、童谣、朗诵、方言流行歌曲等多种表演形式参赛。

报名参赛者将通过层层选拔,最终评选出金奖、银奖、铜奖和说、学、逗、唱单项奖以及优胜奖若干名。

更俗剧院

越剧梅花奖得主李敏领衔主演大型越剧《女驸马》《玉蜻蜓》8月21、22日特邀米通献演更俗剧院。全部低价票,购票有大幅优惠,欢迎观看!热线 85512832

8月12日

张震、刘诗诗主演动作片《绣春刀》
范冰冰、黄晓明主演动作片《白发魔女传之明月天国》
冯绍峰、陈柏霖主演剧情片《后会无期》
保罗·沃克主演动作片《暴力街区》
徐帆、陈建斌主演喜剧片《洋妞到我家》
动画片《神秘世界历险记2》
动画片《秦时明月大电影之龙腾万里》

扫码关注更俗剧院官方微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院网站 http://www.ntgsjy.com
售票热线:85512832 85159956 服务监督:85528668